

# Derrick Bronz: Odhalení podvodu WEF „Digitální ID je lidské právo!“

[infokuryr.cz/n/2023/01/12/derrick-bronz-odhaleni-podvodu-wef-digitalni-id-je-lidske-pravo](https://infokuryr.cz/n/2023/01/12/derrick-bronz-odhaleni-podvodu-wef-digitalni-id-je-lidske-pravo)

kuryr

12. ledna 2023



**Zde je důvod, proč jsou programy „digitální ID“ podvod a nikoli „lidské právo“, za které by stálo za to bojovat, jak by vám Světové ekonomické fórum dalo věřit.**

Důležitou součástí Great Reset-Technocratic Agenda je zavedení celosvětového systému digitální identity. Jedním z prvních kroků k uskutečnění tohoto cíle je přesvědčit veřejnost, že programy digitální identity jsou „lidským právem“, za které stojí za to bojovat.

Proč je tedy podpora digitální identity tak důležitá pro vize technokratů?

Svět roku 2030 – svět, ve kterém podle Světového ekonomického fóra „lidé nebudou mít nic a budou šťastní“ – závisí na všezahrnujícím programu digitální identity. Toto digitální ID umožní společnost sledovat a sledovat, kde mohou úřady sledovat každý váš nákup a pohyb.

Někdo by mohl namítnout, že velká část společnosti již tato data sdílela, vzhledem k všudypřítomnosti kreditních karet, které sledují nákupy, a telefonů, které zaznamenávají data GPS. Digitální ID však bude také propojeno s digitální peněženkou, která bude obsahovat digitální měnu centrální banky (CBDC), vládní digitální měnu vyžadovanou pro všechny právní transakce. Toto digitální ID a digitální peněženka budou nakonec propojeny a ovlivněny vašim individuálním sociálním kreditním skóre.

Jak jsem informoval od března 2020, tyto iniciativy byly v práci již před COVID-19. Byl to však počátek paniky COVID-19, který umožnil vládám po celém světě dále prosazovat svou vizi technokracie. Například nám bylo řečeno, že používání hotovosti by mělo být přísně omezeno nebo zcela ukončeno kvůli zprávám, které tvrdí, že COVID-19 se šíří prostřednictvím špinavých starých peněz. To pohodlně vede k volání po programech digitální měny, jako jsou CBDC.

Samozřejmě se prosazují i aplikace pro sledování kontaktů, které sledují domnělé šíření nemocí a aplikace očkovacích průkazů/zdravotních průkazů si veřejnost zvykla nosit digitální průkaz všude s sebou. Očkovací průkaz je jednoduše vstupní branou k digitální identitě, na které se ve Spojených státech v té či oné podobě pracuje minimálně od roku 2005, kdy byl schválen kontroverzní zákon o skutečném ID.

## **Cíl OSN 16 pro udržitelný rozvoj**

Tento posun směrem k digitální identitě má své kořeny v Cílech udržitelného rozvoje OSN a Agendě 2030. Cíle udržitelného rozvoje (SDGs) jsou sbírkou 17 vzájemně propojených cílů stanovených Organizací spojených národů přijatých v roce 2015 s údajným cílem ukončit chudobu a chránit planetě a přinést mír a prosperitu všem do roku 2030. Jejich jednání je však pravidelně v rozporu s jejich deklarovanými záměry.

Cíle udržitelného rozvoje byly součástí většího rozhodnutí známého jako Agenda 2030, s uvedeným cílem vypořádat se se změnou klimatu. Zatímco SDGs a Agenda Organizace spojených národů 2030 jsou často nabízeny jako nástroj pro budování zdravých multilaterálních vztahů mezi národy, ve skutečnosti jsou základem hlubšího programu dohlížet, kontrolovat a řídit veškerý život na planetě.

Každý ze 17 SDGs se zabývá jinou oblastí jejich údajného boje za spravedlnost a rovnost. SDG 16 OSN se zaměřuje na „mír, spravedlnost a silné instituce“ a uvádí, že „do roku 2030 bude zavedena právní identita pro všechny, včetně registrace narození“.

Dokument Organizace spojených národů s názvem „Strategie OSN pro právní identitu pro všechny“ přesněji definuje, co se rozumí „právní“ a „digitální identitou“. Právní identita je v podstatě forma registrace u občanského subjektu (vlády). Dokument OSN objasňuje, že „právní identita je široce uznávána jako katalyzátor pro dosažení alespoň deseti SDGs“ a data generovaná registrací podporují měření více než 60 ukazatelů SDG. „Právní identita hraje klíčovou roli při zajišťování toho, že globální zajistit, aby globální společenství splnilo svůj slib, že nikoho nenechá pozadu, jak je deklarováno v Agendě 2030,“ uvádí zpráva OSN.

Pokud jde o digitální identitu, dokument uvádí, že digitální identitou se obecně rozumí jedinečná a trvalá identita – včetně virtuálního průkazu totožnosti – přiřazená jednotlivci a identifikující jej jako uživatele všech jejich kapesních digitálních zařízení. Tato identita

může platit v digitálním i fyzickém světě. Používání digitální identity zahrnuje hesla, kryptografické klíče, biometrická data, jako jsou otisky prstů nebo skeny duhovky.

## **Digitální identita jako lidské právo**

S výhledem na rok 2030 se v myslích lidí stále více upevňuje myšlenka „digitální identity jako lidského práva“. Očekávám, že se tento trend stane standardní záležitostí pro média a jejich příznivce. Nejen, že je veřejnost připravena přijmout digitální identitu jako metodu sledování nemocí (a populace), ale digitální identita je prodávána krvácejícím srdcím západního světa jako nutnost pohánět takzvané „nebankovní“ světového světa a přenést jej do moderních finančních systémů.

Termín „nebankovní“ se vztahuje na lidi, kteří z toho či onoho důvodu nemají bankovní účty a kreditní karty. Tento zjevný nedostatek je často prezentován jako zranitelnost moderní společnosti, jako příklad toho, že další chudá část populace zůstává pozadu. Není pochyb o tom, zda je integrace do bankovního systému pro jednotlivce nejlepší či nikoliv. Věří se, že všichni lidé potřebují nebo chtějí být zapojeni do bankovního systému založeného na dluhu, aby zločinecké banky stojící za Velkým resetem mohly financovat své projekty z peněz lidí.

Mnoho z těchto lidí žije v rozvojovém světě a země jako Mexiko mají prosperující neformální ekonomiku, kde lidé obchodují, nakupují a prodávají zboží bez daní, předpisů nebo digitálních záznamů. Tento typ ekonomické a sociální aktivity je přesně to chování, které chtějí technokrati vymýtit, protože je v rozporu s vizí Velkého resetu.

Proto musí média udělat svou práci, aby přesvědčila veřejnost, že kolonizace není kolonizací, pokud jde o udržitelnost a rozmanitost. Lidé musí být přesvědčeni, že tito chudí mexičtí farmáři nejsou kompletní, dokud nebudou mít digitální identitu s digitální peněženkou, aby mohli přijímat digitální měnu v rámci programu

Universal Basic Income. Tyto energické příběhy, které propagují digitální identitu jako spasitele rozvojového světa, skrývají odvrácenou stranu digitalizace veškerého života, zejména nadcházející teror sociálních úvěrů a nástrojů financování sociálního dopadu.

Místo toho dostáváme titulky jako „Digitální začlenění. The Human Right to have an Identity“ od Thales Group, francouzské nadnárodní společnosti s vazbami na francouzskou vládu a jednoho z největších dodavatelů vojenských zbraní na světě. „Nedostatek identity není jen ztrátou z hlediska systémového a společenského vnímání. Je to vyloučení, které lidem brání v realizaci jejich plného potenciálu. Nemohou se vzdělávat, nemají přístup ke zdravotnickým službám a jejich děti toto dědictví zdědí, protože se narodily mimo systém,“ napsala skupina v únoru 2021. Opět se rozumí, že „mimo systém“ se nezdá dát život.

Mezitím Impakter Magazine, známý prosazováním SDGs, publikoval v květnu 2018 článek s názvem „Digitální identita jako základní lidské právo“. Příspěvek propaguje ID založená na blockchainu a včetně rodných listů dětí na blockchainu.

Naštěstí existuje několik příkladů odporu vůči mainstreamovým názorům na digitální identity.

V dubnu 2021 zveřejnilo Centrum pro lidská práva a globální spravedlnost skeptický článek s názvem „Každý se počítá! Zajištění dodržování lidských práv všech v systémech digitálních ID“. Tento článek prozkoumal některé způsoby, kterými digitální systémy dále marginalizují marginalizované populace. Varují před „potřebou, aby se hnutí za lidská práva zapojilo do diskusí o digitální transformaci, aby se základní práva neztratila ve spěchu budování „moderního digitálního státu“.

Skupina Access Now zveřejnila zprávu s názvem Boření nebezpečných mýtů o programech Big ID: Varovné lekce z Indie, která se zaměřuje na obavy související se spuštěním indického schématu digitálního ID Aadhaar. Zpráva dochází k závěru, že takzvané „programy Big ID“ – tj. programy realizované vládami využívajícími Big Tech – nejsou nutné k tomu, aby lidé získali právní identitu. Zpráva také uvádí, že Big ID vytváří prostor pro rozkvět sledování, jak dokazuje indický plán Aadhaar.

V květnu 2021 ACLU zveřejnila blog v reakci na obavy týkající se záznamů o očkování. ACLU varovala před digitálními identitami, včetně nedávné snahy o zavedení digitálních řidičských průkazů. „Posun k digitální identitě není žádnou malou změnou, ale změnou, která by mohla drasticky změnit roli identifikace v naší společnosti, zvýšit nerovnost a stát se noční můrou v oblasti soukromí,” napsal ACLU.

Nakonec organizace Privacy International přímo zpochybnila SDG OSN a zeptala se: „Cíle udržitelného rozvoje, identita a soukromí: Ohrozí jejich implementace lidská práva?“. Zpráva uvádí:

***Pokud aktéři nezáváží rizika, mohou samy systémy ID ohrozit lidská práva, zejména právo na soukromí. Mohou se stát nástroji dohledu vlády a soukromého sektoru; mohou spíše vyloučit než zahrnout.***

***Implementace ID systému tedy s sebou nese rizika – nejen, že nesplňuje sliby SDG 16.9, ale také to, že nastavuje systém sledování a vyloučení. Je proto nezbytné kriticky se zabývat interpretací cíle a jeho využitím.***

**Světové ekonomické fórum, Organizace spojených národů a Světová banka**

Organizace spojených národů není jedinou nadnárodní organizací prosazující digitální identitu. V lednu 2021 se Světové ekonomické fórum sešlo na svém výročním zasedání, aby diskutovalo o „Agendě z

Davosu“. Jak již dříve informoval TLAV, lednové setkání bylo o obnovení důvěry a nastínění plánu Velkého resetu. Před zasedáním v lednu 2021 zveřejnil WEF článek s názvem „Jak může digitální identita zlepšit životy ve světě po COVID-19“.

V článku se uvádí: „Zatímco vláda hraje klíčovou roli, regulační orgány pochopily, že nemají všechny karty ve svých rukou a že jsou potřebná řešení z veřejného a soukromého sektoru. Rámce důvěry pro digitální identity vedené vládami ve spolupráci se soukromým sektorem se rodí.“ Tato diskuse o „vládou řízených rámcích ve spolupráci se soukromým sektorem“ je právě partnerstvím veřejného a soukromého sektoru, které WEF podporuje po celá desetiletí.

Měli bychom také pamatovat na to, že WEF byla jednou z prvních organizací, která začala propagovat myšlenku očkovacích průkazů jako součást „nového normálu“. WEF oficiálně oznámí iniciativu The Great Reset v červnu 2020, pouhé tři měsíce po panice COVID-19.

Plán velkého resetu WEF je samozřejmě v konečném důsledku zdokonalením Agendy OSN 2030 a SDGs. Nemělo by tedy být překvapením, že na nějaké formě digitální identity pracuje i OSN. Centrum digitálních řešení OSN (UN DSC) vyvinulo „inovativní řešení digitální identity pro zaměstnance OSN“.

UN DSC, pilotní projekt Světového potravinového programu OSN (WFP) a Úřadu vysokého komisaře OSN pro uprchlíky (UNHCR), říká, že pracuje na řadě digitálních řešení, která mohou sdílet agentury OSN za účelem „sdílení podnikání“. procesy transformují a zefektivňují časově náročné transakční úlohy.“

Digitální ID OSN bude využívat blockchain a formu biometrie. Je popisována jako digitální peněženka pro zaměstnance OSN. Webová stránka UN DSC popisuje projekt následovně: „Tento pilotní projekt, založený na blockchainu, biometrii a řešení pro mobilní aplikace, bude mít za cíl poskytnout jedinečné digitální ID pro každého

zaměstnance OSN pro komplexní správu životního cyklu od nábora až po odchod do důchodu. který bude neměnný, chráněný, transparentní a přenosný.“

Zatímco OSN a WEF prosazují přijetí digitální identity, Světová banka financuje vývoj takových programů v rámci iniciativy Identification for Development (ID4D). Světová banka financuje digitální biometrické identifikační programy v Mexiku a podporuje digitální identitu v chudších zemích se zdánlivým cílem poskytnout právní identitu 1,1 miliardě lidí, kteří ji v současnosti nemají.

Luis Fernando García, ředitel mexické organizace pro digitální práva R3D, říká, že programy financují zájemci o využívání mexických lidských dat. „Sofistikované zpravodajské agentury v bohatých zemích se radují z chudých zemí, které vytvářejí tyto databáze lidí, které mohou využít ve svůj prospěch. Mají účinné schopnosti, které jim umožňují útočit, získávat a shromažďovat informace, které méně rozvinuté země vytvářejí pomocí těchto databází,“ vysvětlil v rozhovoru v roce 2021.

***Stejně jako za mnoha jinými projekty národní identity na globálním Jihu – ať už v Keni, Ugandě nebo Mexiku – za tím stojí Světová banka. Světová banka poskytuje Mexiku půjčku 225 milionů dolarů na zavedení systému. Nepropaguje tento přístup v Německu, Kanadě nebo USA: v zemích, které nemají systém národní identity. Ale ona to propaguje na globálním jihu, což je velmi objevné.***

Zároveň aliance Microsoftu, GAVI – Global Vaccine Alliance financovaná nadací Billa a Melindy Gatesových – a Rockefellerova nadace spojily své úsilí v rámci projektu ID2020. Projekt ID2020 je pokusem o vytvoření digitální identifikace pro každého jednotlivce na světě. V roce 2018 Microsoft oznámil formální partnerství s projektem ID2020 na Světovém ekonomickém fóru ve švýcarském Davosu.



Obvyklí hráči – WEF, OSN, Světová banka, Gatesova nadace, Rockefellerova nadace – strávili posledních několik let lobováním za potřebu vytvořit digitální identitu pro každého na planetě. Během krize COVID-19 tyto organizace propagovaly používání očkovacích průkazů, které jsou samy o sobě formou digitální identity. Nyní jsou připraveni využít ekonomické otřesy a obavy z pandemie 2 k podpoře hodnoty digitální identity, ať už jde o získání digitální měny výměnou za dolary nebo prokázání stavu očkování. Tak či onak, technokrati uvalí svá vězení digitální identity na masy.

### **Kolonizace 3.0 a budoucnost identity**

Kolonizace Ameriky a Afriky přišla ve zjevných formách – fyzické otroctví, vraždy, znásilnění, vyhlazení jazyka, zvyků a kultury atd. – a v méně zjevných formách – psychické trauma, izolace, ztráta identity. Vykořisťování evropskými říšemi bylo první vlnou kolonizace, později kolonizace měla podobu zbrojní finanční pomoci a pomoci s cílem nalákat rozvojové země do dluhové pasti, která je donutila prodat své přírodní bohatství a zdroje.

Digitální kolonizace je nyní před námi. Afrika a Latinská Amerika jsou opět na seznamu cílových zemí pro digitální identifikační systémy. Jak informoval magazín Impakter, existují plány na uložení identity dětí na blockchainu, aby mohl existovat trvalý záznam osoby. Tyto programy se již zavádějí v Jižní Africe. podle dr Aaron Ramodumo, země je v „postupném přechodu“ k používání biometrických údajů pro identitu kojenců s jedinečnými identifikačními čísly.

Nový program Jihoafrické republiky začne v roce 2024 a bude shromažďovat biometrické údaje, jako jsou otisky rukou, otisků prstů, stop, obličejů a duhovky. Ramodumo řekl Biometric Update, že doufá, že program bude brzy dostupný pro kojence. “I když chceme vyvinout strategii pro biometrický zápis kojenců a dětí, ještě

jsme nevybrali konkrétní technologii,” řekl Ramodumo. “To zůstává tématem výzkumu a doufám, že výzkumníci přijdou s dalšími možnostmi, ze kterých si mohou vybrat.”

Další organizací, která obhájí „právní identitu“ v Africe, je ID4Africa. Shodou okolností tato organizace získala v letech 2019 a 2021 tři granty v celkové výši 600 000 \$ od Nadace Billa a Melindy Gatesových.

Navzdory pokusům o kolonizaci Afriky pomocí digitální identity existuje naděje. Koncem roku 2021 byl keňský program digitální identity, Národní integrovaný systém správy identity (NIIMS), prohlášen za nezákonný Nejvyšším soudem, protože vláda nedokázala jasně stanovit rizika pro soukromí ani nevyvinout strategii k měření a zmírňování rizik. .

Nakonec je tato diskuse o identitě a o tom, co člověk potřebuje k tomu, aby fungoval v dnešním světě. Například v mnoha zemích si již člověk bez nějaké formy identifikace nemůže otevřít bankovní účet, chodit do školy, pronajmout si dům, vzít si úvěr nebo řídit vozidlo. To jsou podmínky, které mnoho lidí v moderním světě přijalo jako normu. K novým digitálním systémům a v některých případech dokonce i „tradičním“ systémům, které většina lidí zná, však narůstá skepse.

Proč bychom měli prokazovat státem schválený průkaz totožnosti, abychom byli uznáni jako jednotlivci? Proč se musíme podrobit státem schválené identitě, pokud se rozhodneme nosit identitu (digitální nebo fyzickou)?

To jsou důležité otázky, které si musíme položit, a domněnky, které zastáváme, je třeba zpochybnit. Jak se stále více posouváme do digitálního světa roku 2030, vyzývám všechny čtenáře, aby upozornili své přátele a rodinu na nebezpečí digitální

identity. Pomozte jim pochopit, jak bude digitální identita nevyhnutelně spojena s digitální měnou a nakonec se sociálním kreditním skóre.

Tato infrastruktura spolu s rozšířenými kamerami pro rozpoznávání obličeje bude neviditelnou paží technokratického státu. Společně rozpoznávání obličeje, digitální identita, digitální měna a sociální kredity představují obrovský krok směrem k digitální totalitě.

## **ZDROJ**

---



PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: